
1年 2年 3年 総計 総計

1 楽しく学校へ通っている。 96.8% 92.1% 90.2% 93.0% 1 楽しく学校へ通っている。 88.4%

2 学校のきまりを守っている。 96.8% 89.5% 100.0% 95.4% 2 学校のきまりを守っている。 92.3%

3 誰にでも挨拶をしている。 90.3% 92.1% 90.0% 90.8% 3 挨拶をしようと心がけている。 89.4%

4 服装をきちんとしようと心がけている。 100.0% 94.6% 100.0% 98.2% 4 服装をきちんとしようと心がけている。 95.2%

5 忘れ物がないようにしている。 100.0% 81.6% 90.0% 90.5% 5 忘れ物がないようにしている。 81.7%

6 将来の夢や自分なりの目標をもっている。 73.3% 75.8% 72.5% 73.9% 6 将来の夢や自分なりの目標をもっている。 60.6%

7 人の役に立つ人間になりたいと思っている。 96.8% 92.1% 96.1% 95.0% 7 人の役に立つ人間になりたいと思っている。 72.1%

8 自分に良い所があると思う。 83.8% 84.2% 76.0% 81.3% 8 自分には良い所があると思っている。 84.7%

9
思いやりをもって、いじめのない学校生活を
送っている。

96.6% 92.1% 100.0% 96.2% 9 思いやりをもって人に接している。 97.1%

10
体験活動に積極的に参加し、命あるものを
大切にしている。

80.6% 94.8% 92.0% 89.1% 10
ボランティア活動に参加している。（参加した
いと思っている）

40.4%

11
授業時間以外で、一日１時間以上学習に取
り組んでいる。

54.9% 63.2% 44.0% 54.0% 11
家庭学習など、学校の授業以外で毎日学習
に取り組んでいる。

52.9%

12 授業中、一生懸命に取り組んでいる。 96.8% 92.1% 94.2% 94.4% 12
教職員は、お子さんのことをよく理解し、相談
事にも丁寧に対応している。

94.2%

13
家庭学習（毎トレ）に、一生懸命に取り組ん
でいる。

96.8% 81.6% 72.6% 83.7% 13 「学校の授業がわかる」と言っている。 65.4%

14
「めあて」から「まとめ」をイメージすることが
できている。

67.7% 60.5% 66.7% 65.0% 14
運動やスポーツなど、体を動かすことが好き
である。

66.3%

15
「振り返り」（振り返る活動）を、自分なりに考
えて自分の言葉で書いている。

90.3% 81.6% 90.2% 87.4% 15
学校から出される通信（学級通信や学校だよ
り、ホームページ等）で、学校の情報がわか
る。

86.5%

16
先生方は、あなたのことをよく理解し、相談
事にも丁寧に対応してくれる。

96.5% 97.3% 98.0% 97.3%

17 運動やスポーツが好きだ。 80.0% 81.4% 68.6% 76.7%

18 保健体育の授業が楽しいと思っている。 93.5% 86.8% 72.5% 84.3%

19
運動やスポーツを通して、体力が向上したと
思っている。

90.3% 84.3% 78.0% 84.2%
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